

ELŐTERJESZTÉS

Hulladékudvar helyének kijelölése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Program célja a társult településeket a hulladékgazdálkodás egyes feladatainak ellátása, ezen belül kiemelten a szelektív hulladékgyűjtés továbbfejlesztése, illetve a hulladékok jogszabályi előírásoknak megfelelő arányú, anyagában történő hasznosításának elősegítése.

A pályázat kétfordulós. Az 1. forduló a regionális hulladékgazdálkodási program előkészítését, tervezését a második pedig a program megvalósítását támogatja.

A 30 éves élettartamra tervezett projekt előkészítése (1 fordulója) 3 évet vesz igénybe, melyet a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2009-ben kezdett meg, várható befejezése 2012 tavaszára tehető. Ennek eredményeként a Társulás rendelkezni fog minden szükséges engedéllyel és tanulmánnyal valamint valamennyi közbeszerzési eljárás lefolytatásához szükséges dokumentációval. A második fordulás pályázat esetén a beruházások 2013-ban megkezdődhetnek, várható befejezése 2014.

A hulladékgyűjtő udvar létesítésének célja, hogy az udvar vonzáskörzetében, a háztartásokban keletkező hulladékok újrahasznosításra kerüljenek, és ez által csökkenjen a lerakásra kerülő hulladékok mennyisége.

A hulladékgyűjtő udvaron várhatóan a következő hulladékok szelektív gyűjtésére kerülhet sor hulladékgyűjtő konténerekben: papír, műanyag, üveg, fém, építési törmelék, fa, zöldhulladék, lomhulladék, gumiabroncs, elektronikai hulladék, veszélyes hulladék.

A hulladékgyűjtő udvaron a lakosság által beszállított veszélyes és újrahasznosítható hulladékok átvételét egy fő végzi. Az udvart kiszolgáló személy részére fűthető és klímatisztált porta- és szociális épületet terveztek.

Az előkészítés jelenleg az engedélyezési eljárás előtt áll. Ehhez szükséges a Répcelak közigazgatási területén belül kijelölni/megjelölni a hulladékudvar helyét.

A tervezés során felmerült területek:

- 946/2 helyrajzi számú önkormányzati terület, ami a 947/13 mellett fekszik, a Linde nem ellenzi a létesítmény megépítése mellett. A negatívuma, hogy a hulladék szállítását csak a városközponton keresztül lehetne megoldani, ami ronthatná az út minőségét. A lakosságot is zavarhatná a hulladéklerakóhoz átmenő forgalom, valamint a telep esetleges hatásai. Az önkormányzatnak az Ipari Parkon belül más értékesíthető ingatlana nincs.

- 079/8 helyrajzi számú terület egy része, ami a régi TSZ területén van. A terület csak telekmegosztás után lehetne használni, a terület igény megközelítőleg 60*40 m. A terület infrastruktúrája megfelelő. A terület megosztásával, megvételével kapcsolatos egyeztetések szükségesek.

Kérem a Képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására.

Répcelak, 2011. szeptember 15.

Tisztelettel:

Nagy Anita
műszaki ügyintéző

Határozati javaslat

- 1. Répcelak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felkéri Dr. Németh Kálmán polgármester urat, hogy a hulladéklerakóval kapcsolatos egyeztetéseket folytassa le a jelenlegi TSZ területén lévő 079/8 helyrajzi számú terület tulajdonosával, tárgyaljon a megosztási lehetőségekről és megvásárlásról. Tartalék területként számon tartja a 946/2 helyrajzi számú terület az Ipari Parkban.*

Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester

Határidő: azonnal